



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Раскрыто преступление, совершенное 10 лет назад



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления по округу завершено расследование и направлено в суд уголовное дело, возбужденное 16 июня 1999 года по факту обнаружения в деревянном строении, расположенному в районе обездной дороги города Ханты-Мансийска трупа мужчины с признаками насильственной смерти.

Данное преступление оставалось не раскрытым в течение 10 лет.

9 февраля 2009 года руководителем Ханты-Мансийского межрайонного следственного отдела постановление о приостановлении предварительного следствия отменено. В ходе дополнительного расследования установлено лицо, причастное к совершению данного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

преступления.

Следствием установлено, что 16 июня 1999 года потерпевший находился в деревянном строении, расположенном в 200 метрах от технического участка окружного управления водных путей в районе объездной дороги города Ханты-Мансийска вместе с жителем села Базьяны Ханты-Мансийского района Анатолием Березников, где они распивали спиртные напитки. В ходе возникшей между ними ссоры, Березников нанес потерпевшему несколько ударов руками и ногами, после чего ударил его по голове банкой с застывшим внутри цементом. От полученного повреждения мужчина скончался на месте преступления.

30 июня 2009 года Березникову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В настоящее время уголовное дело направлено в Ханты-Мансийский районный суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714282>